



PEST VÁRMEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

**KÖZLEMÉNY**

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** A Luminochem Kft. Budapest XXII. Háros utca 7/A. szám (232016/2/A hrsz.) alatti telephelyen folytatott tevékenységére vonatkozó egységes környezethasználati engedélyének a tervezett jelentős változtatás miatti felülvizsgálata és időbeli hatályának meghosszabbítása (KEO-32390-3-2024).

**Az ügy iktató száma:** PE/KTHF/32390-3/2024

**Az eljárás megindításának napja:** 2024. augusztus 21.

**Az ügyintézési határidő:** 105 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Lesták Ferenc  
Tel.: (06-1) 77-66-280

**Az ügy tárgyának rövid ismertetése:**

A Luminochem Kft. (1222 Budapest, Háros utca 7. A. ép., a továbbiakban: Környezethasználó) a Budapest XXII. Háros utca 7/A. szám (232016/2/A hrsz.) alatti telephelyen folytatott szerves pigment gyártó tevékenységére vonatkozó, PE-06/KTF/18279-16/2021, PE-06/KTF/18279-10/2021, PE-06/KTF/18279-6/2021 és PE-06/KTF/18279-2/2021 számon módosított, PE-06/KTF/01350-8/2020 számú egységes környezethasználati engedéllyel rendelkezik (a továbbiakban: Engedély). Az Engedély 2025. február 28. napjáig hatályos.

Környezethasználó a kémiai gyártás gyártókapacitását a jelenlegi 600 kg/hónapról 1000 kg/hónapra tervezi növelni.

Környezethasználó meghatalmazottja a NECS Kft. (1112 Budapest, Jégvirág utca 14.) teljes körű felülvizsgálati dokumentációt mellékelve (a továbbiakban: Dokumentáció) kérte Pest Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálytól (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) az Engedély időbeli hatályának meghosszabbítását, és a Környezethasználó által tervezett jelentős változtatás miatti felülvizsgálatát.

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 20/A. § (6) bekezdése és (8) bekezdés a) pontja szerint az engedély időbeli hatályának lejártakor, ha a környezethasználó a tevékenységet továbbra is folytatni kívánja, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvénynek a

környezetvédelmi felülvizsgálatra vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni az e rendeletben foglaltakra is figyelemmel, és ha a környezethasználó az egységes környezethasználati engedélyhez képest jelentős változtatást kíván végrehajtani, környezetvédelmi felülvizsgálatot kell végezni.

**A létesítmény közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:**

Budapest XXII. kerület közigazgatási területén, a Dokumentációban körülhatárolt hatásterületen belül.

Tájékoztatóként közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság a felülvizsgálat eredményeképpen a következő döntéseket hozhatja:

- a tevékenység további gyakorlásához szükséges egységes környezethasználati engedélyt módosítja, és/vagy időbeli hatályát meghosszabbítja, vagy
- a kérelmet elutasítja, és szükség esetén meghatározza a tevékenység felhagyására vonatkozó kötelezettségeket.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz észrevételt lehet tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a hivatalában, valamint a honlapján (<https://www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest>) közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett kérelem és melléklete az alábbi módon kereshető meg:

A <https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/pest> honlapon, Pest Vármegye kiválasztását követően, a „Dokumentumok, nyomtatványok” gombra kattintva, a szabadszöveges keresés alkalmazásával, az ügy tárgyára történő szűréssel.

A Környezetvédelmi Hatóság felhívja a figyelmet, hogy a tárgyi eljárás során a hiánypótlásra, vagy tényállás tisztázásra felszólító végzésekre benyújtott összes további kiegészítő dokumentációkkal folyamatosan frissíti a fenti számon közzé tett mappát, ezekről újabb közlemény közzétételére nem kerül sor.

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1016 Budapest, Mészáros utca 58/B.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Budapest, 2024. szeptember 2.

**dr. Tarnai Richárd főispán**

nevében és megbízásából:

**Szabóné dr. Mihályfi Mónika**

osztályvezető

